

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



GENERAL

S/2443  
6 February 1952  
JSSI 17  
ORIGINAL FRENCH

Dual Distribution

Проект резолюции, внесенный представителем Франции  
на 568-м заседании Совета Безопасности 18 декабря  
1951 года

Совет Безопасности,

принимая во внимание резолюцию Генеральной Ассамблеи от  
7 декабря 1951 года,

приглаает в соображение приведенные в указанной резолюции  
доводы,

отмечает, что Италия является миролюбивым государством,  
удовлетворяющим условиям, установленным в статье 4 Устава,  
и в соответствии с этим

рекомендует принять Италию в число членов Организации  
Объединенных Наций

-----



ПИСЬМО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СССР ОТ 4 ДЕКАБРЯ 1951 ГОДА  
К ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Господин Председатель,

30 ноября 1951 г. Министерство Иностранных Дел Союза Советских Социалистических Республик опубликовало следующее сообщение о нарушении 6 ноября с г. военным самолетом Соединенных Штатов Америки государственной границы Союза Советских Социалистических Республик.

В Париже опубликовано заявление Представителя США при ООН У. Остина, адресованное Совету Безопасности, в котором говорится, что один из американских военных самолетов, находящийся под командованием генерала Риджуэя, не вернулся на свою базу после "расследованного полета" над Японским морем 6 ноября с г. В письме содержится утверждение, будто упомянутый самолет был без предупреждения атакован советскими истребителями над международными водами.

В связи с этим заявлением американского представителя в ООН Министерство Иностранных Дел считает необходимым сообщить

Его Превосходительству  
Д-ру Антонио Коведо,  
Председателю Совета Безопасности  
Париж, Дворец Шайо

следующее.

7 ноября с.г. Заместитель Министра Иностранных Дел СССР А.А.Громыко вручил Поверенному в делах США г-ну Каммингу ноту, текст которой приводится ниже

"Правительство Союза Советских Социалистических Республик считает необходимым заявить правительству Соединенных Штатов Америки следующее.

По полученным Правительством СССР проверенным данным, 6-го ноября с.г. в 10 час. 10 минут по владивостокскому времени американский двухмоторный бомбардировщик типа "Нептун" нарушил государственную границу СССР в районе мыса Островной.

При приближении двух советских истребителей с целью заставить американский самолет, нарушивший советскую государственную границу, снизиться на советский аэродром, американский самолет открыл по ним огонь. Советские самолеты вынуждены были открыть ответный огонь, после чего американский самолет удалился в сторону моря и скрылся.

Доводя об этом до сведения правительства США, Советское Правительство заявляет решительный протест против этого нового грубого нарушения государственной границы СССР американским военным самолетом и настаивает на привлечении к строгой ответственности лиц, виновных в этом нарушении, а также ожидает, что правительство США немедленно предпримет надлежащие меры к недопущению впредь нарушения американскими самолетами государственной границы СССР".

/ Ответа

Ответа на эту ноту от правительства США до сих пор не  
последовало

Прошу Вас, господин Председатель, издать данное мое  
письмо в качестве документа Совета Безопасности

С уважением,

Я МАЛЮК,  
Представитель Союза Советских  
Социалистических Республик  
в Совете Безопасности  
ООН

-----